Lmer CITY MULTH
Air-Conditioners

INDOOR UNIT

PEFY-P20,25,32,40,50,63,71,80,100,125,140VMA-E
PEFY-P20,25,32,40,50,63,71,80,100,125,140VMAL-E

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit.

BEDIENUNGSHANDBUCH

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme griindlich durchlesen.

MANUEL D’UTILISATION

Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d’utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado para garantizar un uso seguro y correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare 'unita, per un uso corretto e sicuro della stessa.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

MANUAL DE OPERACAO

Para seguranga e utilizagao correctas, leia atentamente o manual de operagéo antes de pér a funcionar a unidade de ar condicionado.

ErXEIPIAIO OAHT'IQN XPHZEQ2

Na aopdaAela Kal cwoTA XENOM, TIAPAKAAEIOTE dLABACETE TIPOCEXTIKA QUTO TO EYXELPIOIO XPNOEWG TPV BECETE O AelToupyia Tn povada
KAATIONOU.

PYKOBOACTBO MO 3KCMYATALUUAU

[na obecnevennsa npasuibHOro n 6e3onacHoOro UcnonbL30BaHWA cnepyeTt O3HAKOMUTBLCA C UHCTPYKUMAMU, YKa3aHHbIMU B aHHOM PyKOBOACTBE
no akcnnyartauuu, TwaTesibHbIM 06pa30M A0 TOro, Kak npucTynaTtb K UCMNOJIb30OBaHUIO KOHAULMOHEPa.

ISLETME ELKITABI

Emniyetli ve dogru bicimde nasil kullanilacagini 6grenmek icin litfen klima cihazini isletmeden 6nce bu elkitabini dikkatle okuyunuz.

NAVOD K OBSLUZE

Prectéte si dukladné tento navod k obsluze pred pouzitim klimatizaéni jednotky. Budete ji pak moci vyuZivat bezpecné a spravné.

NAVOD NA POUZITIE

Skor, nez zaénete pouzivat klimatizacnu jednotku, precitajte si dokladne navod na pouzitie, aby ste jednotku pouzivali bezpe€ne a spravne.

HASZNALATI KEZIKONYV

A megfelel6 és biztonsagos hasznalat érdekében, kérjlk, hogy figyelmesen olvassa el a hasznalati kézikdnyvben leirtakat a
légkondicionalé berendezés lzembe helyezése elbtt.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed rozpoczeciem uzytkowania klimatyzatora doktadnie przeczytaj niniejsza instrukcje, w celu uzyskania informacji na temat
bezpiecznego i prawidtowego korzystania z urzadzenia.

UPORABNISKI PRIROCNIK

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo klimatske naprave pazljivo preberite ta uporabniski priro¢nik.

OPERATORSMANUAL

Las den har bruksanvisningen noga innan luftkonditioneringsenheten anvands, fér séker och korrekt anvandning.

PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE

Radi sigurne i ispravne uporabe, temeljito procitajte ovaj priru¢nik prije rukovanja klimatizacijskim uredajem.

PBbKOBOACTBO 3A EKCIMNJIOATALNA

3a 6e3onacHa n npasunHa yn0Tpe6a, MOnA, Npo4yeTeTe BHAMATETHO TOBA PbKOBOACTBO Npean ekcrnyioataunATa Ha KnuMmaTtusaTtopa.

MANUAL CU INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

Pentru o utilizare corecta si sigura, va rugam sa cititi cu atentie acest manual Tnainte de a pune in functiune unitatea de aer conditionat.
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Remote controller-Button
(@ Fernbedienungs-Taste
(P Touche Commande a distance
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Controlador remoto-Boton

Bottone dell’unita del comando a distanza
Knop afstandbediening

Botao do controlo remoto

@ Botén [Ajuste de la temperatura]
( A @® Botén [TIMER MENU] @® Botén [Modo]
Boton [MONITOR/SET] Boton [BACK]
@ Botén [TIMER ON/OFF] ® Botén [Rejilla]
#\ MITSUBISH ELECTRIC Botén [SET DAY] Botén [OPERATION]
® Botoén [Velocidad de ventilador] @ Botén [Control de los deflectores]
Boton [Ventilacion]
© E%TEMP. DONOFF Botén [OPERATION]
® O @ o % ® Botén [CHECK/CLEAR] Boton [TEST RUN]
000 OENU Oonorr Pl " FLTER @ Botén [FILTER] @ Botén [ON/OFF]
@ L % Mawowsg:% <3s_j_£:> wg?g; - @ Botén []
(%)cm%) oPE %g; ° © @ Posicion del sensor de temperatura ambiente incorporado
1 Boton [Ajuste de la hora]
‘6 * Nunca exponga el mando a distancia a la luz directa del sol. Si lo hace, se
\ L] i8] / producira una lectura errénea de la temperatura de la habitacion.
* Nunca ponga ningun obstaculo alrededor de la seccion inferior derecha del mando a
®® 606 ) distancia. Silo hace, se producira una lectura errénea de la temperatura de la habitacion.
@ [Set Temperature] Button @ Pulsante [Impostazione temperatura]
® [TIMER MENU] Button ® [Mode] Button ® Pulsante [TIMER MENU] ® Pulsante [Modalita]
[MONITOR/SET] Button [BACK] Button Pulsante [MONITOR/SET] Pulsante [BACK]
@ [TIMER ON/OFF] Button ® [Louver] Button @ Pulsante [TIMER ON/OFF] ® Pulsante [Deflettore]
[SET DAY] Button [OPERATION] Button Pulsante [SET DAY] Pulsante [OPERATION]
® [Fan Speed] Button @ [Vane Control] Button ® Pulsante [Velocita di ventilazione] @ Pulsante [Comando lamelle]
[Ventilation] Button Pulsante [Ventilazione]
[OPERATION] Button Pulsante [OPERATION]
® [CHECK/CLEAR] Button [TEST RUN] Button ©® Pulsante [CHECK/CLEAR] Pulsante [TEST RUN]
@ [FILTER] Button @ [ON/OFF] Button @ Pulsante [FILTER] @ Pulsante [ON/OFF]
[J] Button Pulsante [J]
@ Position of built-in room temperature sensor [Set Time] Button @ Posizione del sensore temperatura ambiente incorporato
»  Never expose the remote controller to direct sunlight. Doing so can result in Pulsante [Imposta ora]
the erroneous measurement of room temperature. * Non esporre mai il comando a distanza alla luce diretta del sole, in quanto
*  Never place any obstacle around the lower right-hand section of the remote questo puo alterare la corretta rilevazione della temperatura ambiente.
controller. Doing so can result in the erroneous measurement of room tem- * Non porre alcun ostacolo attorno alla sezione inferiore destra del comando a distan-
perature. za, in quanto questo puo alterare la corretta rilevazione della temperatura ambiente.
@ [Temperatureinstellung]-Taste @ [Temperatuur instellen]-knop
@ [TIMER MENU]-Taste ® [Modus]-Taste @ [TIMER MENU]-knop ® [Modus]-knop
[MONITOR/SET]-Taste [BACK]-Taste [MONITOR/SET]-knop [BACK]-knop
@ [TIMER ON/OFF]-Taste ® [Luftklappe]-Taste @ [TIMER ON/OFF]-knop ® [Jaloezie]-knop
[SET DAY]-Taste [OPERATION]-Taste [SET DAY]-knop [OPERATION]-knop
® [Geblasegeschwindigkeit]-Taste @ [Richtungsklappensteuerung]-Taste ® [Ventilatorsnelheid]-knop @ [Ventilatorblad regelen]-knop
[Liftung]-Taste [Ventilatie]-knop
[OPERATION]-Taste [OPERATION]-knop
® [CHECK/CLEAR]-Taste [TEST RUN]-Taste ® [CHECK/CLEAR]-knop [TEST RUNJ-knop
@ [FILTER]-Taste @ [ON/OFF]-Taste @ [FILTER]-knop @ [ON/OFF]-knop
[J]-Taste [J]-knop
@ Position des eingebauten Raumtemperatursensors ® Positie van ingebouwde kamertemperatuursensor
Zeiteinstell-Tasten [Tijd instellen]-knop
* Die Fernbedienung nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen. Die Raum- * Laat de afstandsbediening nooit in direct zonlicht liggen. Als u dit toch doet
temperatur wird sonst nicht korrekt gemessen. kan het zijn dat de kamertemperatuur onjuist gemeten wordt.
* Den rechten unteren Teil der Fernbedienung nicht blockieren. Die Raum- e Zetofhangnooitiets in de buurt van het gedeelte rechtsonder op de afstandsbediening.
temperatur wird sonst nicht korrekt gemessen. Als u dit toch doet kan het zijn dat de kamertemperatuur onjuist gemeten wordt.
@ Touche [Réglage de la température] @ Botao [Ajustar Temperatura]
® Touche [TIMER MENU] ® Touche [Mode] ® Botao [TIMER MENU] ® Botao [Modo]
Touche [MONITOR/SET] Touche [BACK] Botao [MONITOR/SET] Botdo [BACK]
@ Touche [TIMER ON/OFF] ® Touche [Louvre] @ Botao [TIMER ON/OFF] (® Botao [Aleta]
Touche [SET DAY] Touche [OPERATION] Botéo [SET DAY] Botao [OPERATION]
® Touche [Vitesse du ventilateur] @ Touche [Commande des ailettes] ® Botao [Velocidade do Ventilador] @ Botao [Controlo de Defletores]
Touche [Ventilation] Botao [Ventilagao]
Touche [OPERATION] Botao [OPERATION]
® Touche [CHECK/CLEAR] Touche [TEST RUN] ® Botao [CHECK/CLEAR] Botdo [TEST RUN]
@ Touche [FILTER] ® Touche [ON/OFF] @ Botao [FILTER] ® Botao [ON/OFF]
Touche [J] Botao []
@ Position du capteur de température de la piéce intégré ® Posigao do sensor da temperatura ambiente incorporado
Touche de [réglage de I'heure] Botao [Ajustar Tempo]

Ne jamais laisser la commande a distance en plein soleil sinon les données de
température ambiante risquent d’étre erronées.

Ne jamais placer d’obstacle devant la partie inférieure droite de la commande
a distance sinon la lecture des températures ne sera pas correcte.

Nunca exponha o controlo remoto a luz directa do sol, porque pode dar-lhe
valores de temperatura da pega anormais.

Nunca coloque nenhum obstaculo em volta da secgéo inferior direita do con-
trolo remoto, pois isso pode dar-lhe valores de temperatura da peca anormais.
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KHonka koHTponnepa Y
Uzaktan kumanda iinitesi - Diigme
@2 Tlaéitka dalkového ovladani

&Y Tlaéidla dialkového ovladaéa
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Taviranyité - Nyomoégomb

Przyciski pilota
(8D V primeru vstopne odprtine zadaj

@ Koupru [PuBuiong Oeppokpaociag] @ Tlacidlo [Nastavenie teploty v miestnosti]
® Koupru [TIMER MENU] ® Koupru [Tpoémo Aettoupyiag] @©@ Tlagidlo [TIMER MENU] ® Tlacidlo [Volba ¢innosti]
Koupru [MONITOR/SET] Koupru [BACK] Tlacidlo [MONITOR/SET] Tlacidlo [BACK]
@ Koupru [TIMER ON/OFF] ® Koupru [Mepoidwv] @ Tlagidlo [TIMER ON/OFF] ® Tlagidlo [Zallziovy vetrak]
Koupru [SET DAY] Koupru [OPERATION] Tlagidlo [SET DAY] Tlagidlo [OPERATION]
® Kouum [Taximrag Avepotipa] @ Kouumt [EAéyxou Pong Agpa] ® Tlatidlo [Rychlost ventilatora] @ Tiatidlo [Smer pridu vzduchu]
Kouur [Agpiopou] Tlagidlo [Ventil4cia]
Kouur [OPERATION] Tlagidlo [OPERATION]
© Koupru [CHECK/CLEAR] Kouur [TEST RUN] ® Tiagidlo [CHECK/CLEAR] Tlagidio [TEST RUN]
©@ Kouurt [FILTER] @ Kouurt [ON/OFF] @ Tiagidlo [FILTER] ® Tiagidlo [ON/OFF]
Koupru [] .
@ ©¢on Tou EVOWUATWHEVOU BEPUOPETPOU dwHATIOU Tlatidlo [J]
Kouurti [PUBuang Gpac] @ Poloha zabudovaného snimaca izbovej teploty
Tlacidlo [Nastavenie ¢asu]
e Mnv ekTifeTe MOTE TO XEWPLOTNPLO €E AMOOTACEWG OTO NALAKO GWOG. AUTO Uropet
Va EXEL 0aV QMOTEAEOHA AQVBACLEVES HETPNOEIC TG BEPUOKPACIaS SWUATIOU. « Dialkovy ovlada¢ nikdy nevystavujte priamemu slneénému Ziareniu.
V opaénom pripade bude chybne namerana teplota v miestnosti.
e Mnv ToTOBeTEITE TOTE €PMoOdla YUpw amd To KATw Oefldé TUnua Tto
XEPIOTNPlOU £ aMOOTACEWS. AUTO WMOPEl va éxel oav amoTéAeoua + Okolo pravej spodnej Casti dialkového ovladaca nikdy nestavajte ziadne
AQVBAOHEVEC LETPHOELC TNG BEPLOKPAsIAC SwHATioU. prekazky. V opa¢nom pripade bude chybne namerana teplota v miestnosti.
@ KHonka [YcTaHoBUTb Temnepatypy] @ [HOomérséklet beallitasa] gomb
® Knonka [TIMER MENU] ® KHonka [Pexum] ® [TIMER MENU] gomb ® [Uzemméd] gomb
KHonka [MONITOR/SET] KHonka [BACK] [MONITOR/SET] gomb [BACK] gomb
@ Knonka [TIMER ON/OFF] ® Knonka [BeHTunAuMoHHanA pelleTkal @ [TIMER ON/OFF] gomb ® [Szell6z6 racs] gomb
KHonka [SET DAY] KHonka [OPERATION] [SET DAY] gomb [OPERATION] gomb
® KHonka [CkopocTb BeHTUNATOpA] @ Knonka [KoHTponb nonactu] ® [Ventilatorsebesség] gomb @ [Terelélapat vezéris] gomb
Kronka [BerTunAuua] [Szellbztetés] gomb
KHonka [OPERATION] [OPERATION] gomb
® Konka [CHECK/CLEAR] Kronka [TEST RUN] © [CHECK/CLEAR] gomb [TEST RUN] gomb
@ Knonka [FILTER] @ KHonka [ON/OFF] © [FILTER] gomb @ [ON/OFF] gomb
KHonka []
@ |-|03I/ILlI/IF| BCTPOEHHOIo AatyMkKa Temnepartypbl noMeLeHna [‘J] gomb
@ KHonka [HacTpoiika BpemeHm] @ A beépitett hdmérsékletérzékels helye
¢ Hwukorga He noaBepranTe nynbT AUCTaHLUMOHHOIO yNpaBieHWsa BO3AENCTBUIO [1d6 beallitésa] gomb
NPAMbBIX COMHEYHbIX fy4yer. OTO MOXET NPUBECTU K HEenpaBUIIbHbIM + Ataviranyitot ne tegye ki kdzvetlen napfénynek, mert az a helyiség
3amMepeHnAM TemnepaTypbl B NOMeLLeHUN. hémérsékletének hibas mérését eredményezheti.
¢ Hukorpa He nomelyaniTe Kakoe-nMGO NPENATCTBUE Nepes HKHeN npasow * Ne helyezzen akadalyt a taviranyit6 jobboldali alsé részének kornyékére,
ceKuueli nynbTa AUCTAHUMOHHOTO ynpaBneHns. 9T MOXeT NpuBecTu K mert az a helyiség hémérsékletének hibas mérését eredményezheti.
HenpasWNbHOMY 3aMepPEHNIO TeMnepaTypbl B MOMELLEHUN.
@ [Sicaklik Ayari] Digmesi @ Przycisk [Ustawianie temperatury]
@ [TIMER MENU] Diigmesi @® [Program Segme] Digmesi ® Przycisk [TIMER MENU] ® Przycisk [Tryb]
[MONITOR/SET] Diigmesi [BACK] Diigmesi Przycisk [MONITOR/SET] Przycisk [BACK]
@ [TIMER ON/OFF] Diigmesi ® [Pancur] Digmesi ® Przycisk [TIMER ON/OFF] ® Przycisk [Zaluzje]
[SET DAY] Digmesi [OPERATION] Digmesi Przycisk [SET DAY] Przycisk [OPERATION]
® [Vantilatér Hizi Ayarlama] Digmesi @ [Hava Akimini Asagi/Yukari Yénlendirme] Diigmesi ® Przycisk [Predkos¢ wentylatora] @ Przycisk [Sterowanie topatkami]
[Havalandirma] Digmesi Przycisk [Wentylacja]
[OPERATION] Diigmesi Przycisk [OPERATION]
@©® [CHECK/CLEAR] Digmesi [TEST RUN] Diigmesi ® Przycisk [CHECK/CLEAR] Przycisk [TEST RUN]
@ [FILTER] Digmesi ® [ON/OFF] Dugmesi @ Przycisk [FILTER] ® Przycisk [ON/OFF]
[J] Dugmesi Przycisk [1]
® Entegre oda sicakligi sensori konumu @ Potozenie wbudowanego czujnika temperatury pomieszczenia
[Saat Ayari] Digmesi Przycisk [Ustawianie zegara]
Uzaktan kumanda tnitesini giines I1sigina maruz birakmayin. Aksi taktirde oda * Nie wystawiaj pilota na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.
sicakhiginin yanlis élgtiimesine neden olabilirsiniz. Moze to spowodowac¢ nieprawidtowy pomiar temperatury pomieszczenia.
+  Uzaktan kumanda tnitesinin sag alt késesinin 6niini higbir sekilde kapatmayin. + Nie zastaniaj dolnej cze$ci pilota po prawej stronie. Moze to spowodowac
Aksi taktirde oda sicakliginin yanlis dlciilmesine neden olabilirsiniz. nieprawidtowy pomiar temperatury pomieszczenia.
@ Tlacitko [nastaveni teploty] @ Gumb [Nastavitev temperature]
@ Tlacitko [TIMER MENU] ® Tlacitko [rezim] ® Gumb [TIMER MENU] ® Gumb [Nagin]
Tlacitko [MONITOR/SET] Tlacitko [BACK] Gumb [MONITOR/SET] Gumb [BACK]
@ Tlacitko [TIMER ON/OFF] ® Tlacitko [zaluziovy vétrak] @ Gumb [TIMER ON/OFF] ® Gumb [Usmerjevalnik]
Tlagitko [SET DAY] Tlagitko [OPERATION] Gumb [SET DAY] Gumb [OPERATION]
® Tlacitko [rychlost vétraku] @ Tlacitko [ovladani lamel] ® Gumb [Hitrost ventilatorja] @ Gumb [Vpihovanje]
Tlacitko [vétrani] Gumb [Prezracevanje]
Tlacitko [OPERATION] Gumb [OPERATION]
® Tlacitko [CHECK/CLEAR] Tlacitko [TEST RUN] ® Gumb [CHECK/CLEAR] Gumb [TEST RUN]
@ Tlacitko [FILTER] @ Tlacitko [ON/OFF] @ Gumb [FILTER] @ Gumb [ON/OFF]
Tlagitko [J] Gumb [J]
@ Umisténi zabudovaného snimace pokojové teploty @® Polozaj vgrajenega tipala temperature prostora
Tlacitko [Nastaveni ¢asu] Gumb [Nastavitev asa]

Nikdy dalkové ovladani nevystavujte pfimému slune¢nimu svitu. Mohlo by
to zpusobit chybné naméreni pokojové teploty.

Neumistujte kolem pravé spodni ¢asti dalkového ovladani zadné prekazky.
Mohlo by to zpUsobit chybné naméreni pokojové teploty.

Daljinskega upravljalnika nikoli ne izpostavite neposredni sonéni svetlobi.
V tem primeru lahko pride do nepravilne meritve temperature prostora.

Okoli spodnjega desnega predela daljinskega upravljalnika nikoli ne pustite
nobene ovire. V tem primeru lahko pride do nepravilne meritve temperature prostora.



@&wW Fjarrkontrollknapp
Gumbi daljinskog regulatora

ByToH [lucTaHUMOHEH perynaTtop

G,

(RO Butoanele de pe telecomanda

@ Knapp [stéll in temperatur]
® Knapp [TIMER MENU] ® Knapp [lage]
Knapp [MONITOR/SET] Knapp [BACK]
@ Knapp [TIMER ON/OFF] ® Knapp [galler]
Knapp [SET DAY] Knapp [OPERATION]
® Knapp [flaktvarvtal] @ Knapp [vingkontroll]
Knapp [ventilation]
Knapp [OPERATION]
® Knapp [CHECK/CLEAR] Knapp [TEST RUN]
@ Knapp [FILTER] @ Knapp [ON/OFF]
Knapp []
@ Den inbyggda rumstemperaturgivarens position Knapp [stéll in tid]
e Utsatt inte fjarrkontrollen for direkt solljus. Den rumstemperatur som méts kan
da bli felaktig.
¢ Placera aldrig nagonting néra den nedre hogra delen av fjarrkontrollen. Den
rumstemperatur som méts kan da bli felaktig.
@ Gumb [Namjestanje temperature]
® Gumb [TIMER MENU] ® Gumb [Nacin rada]
Gumb [MONITOR/SET] Gumb [BACK]
@ Gumb [TIMER ON/OFF] ® Gumb [Resetka]
Gumb [SET DAY] Gumb [OPERATION]
® Gumb [Brzina ventilatora] @ Gumb [Strujanje zraka]
Gumb [Prozradivanje]
Gumb [OPERATION]
® Gumb [CHECK/CLEAR] Gumb [TEST RUN]
@ Gumb [FILTER] ® Gumb [ON/OFF]
Gumb [J]
® Polozaj ugradenog senzora temperature u prostoriji
Gumb [Namjestanje vremena]
* Ne izlazite daljinski regulator izravnoj suncevoj svjetlosti. Inace postoji
mogucnost da se temperatura prostorije pogre$no ocita.
* Ne postavljajte zapreke oko donjeg desnog dijela daljinskog regulatora.
Inace postoji mogucnost da se temperatura prostorije pogresno ocita.
@ bByToH [HacTpoiika Ha Temnepatypa]
® bytoH [TIMER MENU] ® bByToH [Pexum]
ByToH [MONITOR/SET] ByToH [BACK]
@ bByToH [TIMER ON/OFF] ® bByToH [BeHTUnaunoHHa peluetka)
ByToH [SET DAY] ByTtoH [OPERATION]
® ByToH [CkopocT Ha BeHTunaropa] @ ByToH [YnpaBneHue Ha NogKpunkal
ByToH [BeHTunauma]
ByTtoH [OPERATION]
® ByToH [CHECK/CLEAR] ByToH [TEST RUN]
@ bByToH [FILTER] (®unTbp) @ ByToH [ON/OFF]
ByToH []
@ [MMonoxeHue Ha BrpaAeHVA AaTuuMK 3a cTaiHata TemnepaTypa
ByToH [Set Time]
* Hukora He m3naraiTe AMCTaHUMOHHMA perynaTtop Ha AMPEKTHa CnbHYyeBa
cBeTnvHa. ToBa Moxe Aa [oBeAe [0 rPeLLHO OTYMTaHe Ha cTaHaTa Temnepartypa.
®  Hukora He nocTaBANTe NPenATCTBME OKOMO AACHATA [OMHA YacT Ha ANCTaHLMOHHNA
perynarop. ToBa MOXe fa AOBEAE [0 rPELLHO OTYMTaHe Ha CTalHarta Temneparypa.
@ Butonul [Reglare temperatura incapere]
® Butonul [TIMER MENU] ® Butonul [Mod]
Butonul [MONITOR/SET] Butonul [BACK]
@ Butonul [TIMER ON/OFF] ® Butonul [Grila de transfer]
Butonul [SET DAY] Butonul [OPERATION]
® Butonul [Viteza ventilator] @ Butonul [Control sens de suflare sus/jos]
Butonul [Ventilare]
Butonul [OPERATION]
® Butonul [CHECK/CLEAR] Butonul [TEST RUN]
@ Butonul [FILTER] ® Butonul [ON/OFF]
Butonul []
@ Pozitia senzorului de temperatura incorporat.
Butonul [Reglare ora]

Nu expuneti telecomanda la actiunea directé a soarelui. in caz contrar,
temperatura masurata in incapere poate fi gresita.

Nu asezati nici un obstacol in jurul partea de jos, dreapta a telecomenzii. n
caz contrar, temperatura masurata in incapere poate fi gresita.
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isplay dell’unita del comando a distanza
isplay afstandbediening
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Visualizacédo do controlo remoto
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Hora actual/hora del temporizador

Indicador de control centralizado

Indicador de desconexién del temporizador

Indicador de modo del temporizador

Pantalla de modo de funcionamiento: ZQ: FRIO, O DESHUMIDIFICACION,
I_| AUTOMATICO, & VENTILACION,

L} CALOR
Indicador de modo de funcién © Temperatura prefijada
Indicador de encendido @ Rejilla
Ventilacién ® Sefalizacion de filtro
Posicién de sensor @ Temperatura de la habitacién
Ajuste de deflectores © Velocidad del ventilador

Lampara de funcionamiento

CRCRGNCHGECEGECNONONE)

Current time/Timer time

Centralized control indicator

Timer OFF indicator

Timer mode indicator

Operation mode display: ict COOL, O DRY, |:| AUTO, ‘fv FAN, {:} HEAT
Function mode indicator © Preset temperature
® Louver

® Filter sign

® Room temperature

Power indicator
Ventilation

Sensor position
Vane setting © Fan speed

Operation lamp

Q@000 ©6O606-

Ora corrente/Timer

Indicatore comando centralizzato

Indicatore Timer non attivato

Indicatore modalita Timer

Visualizzazione modalita di funzionamento: f:t COOL, O DRY, |:I AUTO,
5 VENTILAZIONE, £} HEAT

Indicatore modalita funzione © Preimpostazione temperatura

Indicatore alimentazione @ Deflettore

Ventilazione ® Simbolo del filtro
Posizione del sensore ® Temperatura ambiente
Impostazione lamelle © Velocita di ventilazione

Spia di funzionamento

® Aktuelle Uhrzeit/Timer-Zeit ® Huidige tijd/Timertijd

Anzeige fur Zentralsteuerung Indicatielampje voor centraal regelen

© Timer-OFF-Anzeige © Indicatielampje timer UIT

© Anzeige des Timer-Modus ©® Indicatielampje timermodus

® Betriebsartenanzeige: £} Kihlen, ) Trocknen, |_| AUTO, &y Lifter, L} Heizen ® Werkingsstand: £ COOL, ) DRY, || AUTO, &f FAN, £} HEAT

® Anzeige des Funktionsmodus © Voreingestellte Temperatur ® Indicatielampje functiemodus © Vooraf ingestelde temperatuur

® Netzanzeige @ Luftklappe ® Voedingsindicatielampje O Jaloezie

@ Ventilation ® Filtersymbol @ Ventilatie ® Filterteken

© Sensorposition ® Raumtemperatur © Plaats van sensor @ Kamertemperatuur

® Flugeleinstellung © Ventilatorgeschwindigkeit ® Instelling ventilatorblad © Ventilatorsnelheid

® Betriebsanzeige ® Bedrijfslamp

® Heure réelle/heure de la minuterie ® Hora actual/Hora do temporizador

Témoin de commande a distance centralisée Indicador de controlo centralizado

© Témoin de minuterie OFF © Indicador de temporizador OFF

® Témoin de mode de minuterie ® Indicador de modo do temporizador

®  Affichage du mode de fonctionnement: 1% FROID, () DESHU, |_| AUTO, % VENTILATION, ® Visor do modo de funcionamento: Lt COOL, () DRY, |_| AUTO, % FAN, L} HEAT
Q CHAUD ® Indicador do modo de funcionamento @ Temperatura predefinida

® Témoin de mode de fonctionnement ~ © Température prédéfinie ® Indicador de corrente © Aba

® Témoin d’alimentation @ Louvre @ Ventilagao ® Sinal do filtro

@ Ventilation ® Signe du filtre © Posigao do sensor @ Temperatura ambiente

© Position du capteur @ Température de la piece ® Regulagéo da palheta © Velocidade da ventoinha

® Réglage des ailettes © Vitesse du ventilateur ® Lampada de funcionamento

®

Témoin de fonctionnement
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Oucnnei KoHTponnepa OY

Uzaktan kumanda iinitesi-Géstergesi
& Displej dalkového ovladani

o

isplej dialkového ovladaca
aviranyité - Kijelzé

Wyswietlacz pilota

V primeru vstopne odprtine spodaj

BIee

® Tpexouoa wpa/Qpa XPOVoSLaKOTIT ® Aktualny ¢as/casovaé
EvdelEn Kevipikou eheyxou Centralne ovladanie
© EvdeEn xpovodlakortm OFF © Casovat vyp.
© EvdeiEn Aeltoupylag Xpovodlakor ® Rezim dasovaca
® Evoen tporou Aettoupyiag: £ cooL, O DRY, I_| AuTO, &y FAN, £} HEAT ® Zobrazenie rezimu ventilacie: £3COOL, (YDRY, [_|AUTO, S FAN, {HHEAT
® Evdeign tpomou Aertoupyiag © MpoxaBopiopevn Beppokpacta ® Rezim nastavenia funkcie © Nastavenie teploty
® Evdein Aetroupyiag @ Tpheg ® Indikator napajania @® Zaluziovy vetrak
@ Egaepiopiog ® =npa gitpou @ Ventilacia ® Znak filtra
© ©con aconmea ®@  Oeppokpacia Swpariov © Poloha snimaca & Teplota v miestnosti
® ©
PuBpion mrepuylou Katdotaon eA&yxou oPaApdTwv
® o W n)\ ouy! on YX PanM ® Nastavenie pradu vzduchu © Rychlost ventilatora
WTAKL AeLToupyLa
pvias ® Kontrolka ventilacie
Tekylee BpemaA/Tanme|
® Texywee sp P ® Pontos id/ldézits
VIHANKATOP LIeHTPan130BaHHOMO KOHTPOMA . o
Kézponti vezériés
© WHankaTop pene BpemeHn B nonoxeHun BbIKI1.
© 1dé&zits Kl jelzé
® WHankaTop pexuma pene BpemeHn
® 1 £ cooL O bRY, [Tl AUTO .§' FAN, L} HEAT ® 1d6zits lizemmad kijelz8
MCnnen pexxuma aKenyataumn: , 4 , , . —
P Y - ® Uzemmod kijelzo: L1COOL, (YDRY, [_|AUTO, e FAN, LHHEAT
® WHankaTop pexxuma (yHKUMOHMPOBaHNA o
®  Funkciokielzs © Hémérséklet beallitasa
© MpeaBapuTensHo 3aaaHHaA TemnepaTypa
® Bekapcsolasi allapotjelz ® Szellbzézsalu
® VHankaTop MOWwHOCTN @ 3acnoHka o o
@ BeHtUnAumA ® Cwumeon cunbTpa Q ?zelloztetes ®  Szii jeizes
© Mosnuma patmka @ Temneparypa s nomeLLeHuM © Erzékeld pozicidja @ Helyiséghémérséklet
® YcraHoBKa nonactn © CKopocTb BEHTUNATOPA ® Forgolapat beallitasa © Ventilatorsebesség
® Pabouas namna ® Uzemi lampa
® Meveut saat’Zamanlayici ® Aktualny czas/czas programatora
Merkezi kontrol altinda Wskaznik sterowania centralnego
© Zamanlayici KAPALI © Wskaznik programator WYL.
® Zamanlayict modu L
— © Wskaznik trybu programatora
® Programlama modu: 3 COOL, O DRY, || AUTO, &y FAN, £} HEAT o _
_ S ® Wyswietlacz trybu pracy: 13t cOOL, ()DRY, |_|AUTO, ‘vaAN,{:}HEAT
® Fonksiyon ayarlama modu © istenilen sicakiik o . - )
® Elektrik ACIK ® Pancur ® Wskaznik trybu funkciji ©) l'Jstawu)na temperatura
@ Havalandirma ® Filtre isareti ® Wskaznik zasilania ® Zaluzie
© Sensér konumu ®@ Oda sicakligi @ Wentylacja ®  Wskaznik fittra
® Hava akimi © Vantilator hizi © Potozenie czujnika & Temperatura pomieszczenia
® Calisma 5131 ® Ustawienie topatek © Predkosé wentylatora
® Lampka pracy
® Aktualni cas/Sas Easovace ® Trenutni &as/Sasovnik
Indikator centralniho ovladani Prikaz centralnega upravijanja
© Indikator vypnutého Easovace © Prikaz asovnik IZKLOP
© Indikator rezimu dasovade © Prikaz natina ¢asovnika
® Zobrazeni provozniho rezimu: £ COOL, (YDRY, |_|AUTO, 8y FAN, LIHEAT ® Prikaz nagina delovanja: £ COOL, ()DRY, | _|AUTO, 8w FAN, {HHEAT
® Indikator funkéniho rezimu © Prednastavena teplota ® Kazalnik funkcijskega nagina © Nastavliena temperatura
® Indikator napajeni ® Zaluziovy vétrak ® Prikaz vklopa ®  Usmerjevalnik
Q@ Vétrani ® Znagka filtru Q@ Prezragevanje ® Oznaka filtra
© Poloha snimace @ Pokojova teplota © Polozaj tipala ®@ Temperatura prostora
® Nastaveni lamel © Rychlost vétraku ® Nastavitev vpihovanja © Hitrost ventilatorja
® Kontrolka provozu ® Kontrolna lu¢ka delovanja
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Fjarrkontrolldisplay

Zaslon daljinskog regulatora

Oucnnen Ha AMCTaHUMOHHUA perynaTop
Telecomanda — ecranul de afisare

® Aktuell tid/timertid

Central kontrollindikator

© Indikator fér timer AV

© Timerlagesindikator

® Driftlagesdisplay: £ cooL, () DRY, |_| AUTO, & FAN, £} HEAT
® Funktionslagesindikator © Forinstalld temperatur
® Strémindikator O Galler

Q@ Ventilation ® Filtertecken

© Givarlage @ Rumstemperatur

® Vinginstallining © Flaktvarvtal

® Driftlampa

® Togno vrijeme/vriieme programatora

Pokaziva¢ centralnog upravljanja

© Pokazivag isklju¢enog programatora

©® Pokazivag nacina rada programatora

® Prikaz nagina rada: £} COOL, (Y DRY, [_| AUTO, e FAN, {} HEAT
® Pokazivad funkcije © Namjestena temperatura
® Pokaziva& napajanja (@O Resetka

@ Prozragivanje ® Oznaka filtra

© Polozaj senzora ® Temperatura prostorije
® Namjestanje strujanja zraka © Brzina ventilatora

® Zaruljica rada
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PeaneH yac/Mac Ha Tarimepa

LleHTpanuanpaH nHaukarop 3a ynpasneHve

MHpankaTop 3a n3knioyeH Taimep

MHavkaTop 3a pexxum Ha Taimepa

Avcnneit 3a paboen pexm: Lt COOL, O DRY, || AUTO, 8§y FAN, £} HEAT
MHaukaTop 3a pexuMm Ha thyHKUMA © TMpeaBapuTenHo 3agageHa Temneparypa
MHAMKaTOp 3a 3axpaHBaHe BeHTMJ‘IaLLMOHHa peweTka

MonoxeHne Ha paTynka

O

BeHTunauua ® O603HaueHMe 3a PUNTLP
@ Craitha Temnepatypa
©

HacTtpoiika Ha nogkpunka CKopocCT Ha BeHTunaropa

Namna 3a ekcnnoarauua

CHCHCECHCRCECECONONCNO)

Oraltemporizator

Indicator comanda centralizata

Indicator afisare ora

Indicator mod afisare ora

Afisare mod de functionare: £t COOL, () DRY, [_| AUTO, ‘§'FAN, L} HEAT

Indicator mod de functionare © Temperatura prestabilita
Indicator pornit/oprit @® Grila de transfer
Ventilare ® Simbol filtru

Pozitie senzor @ Temperatura incaperii
Reglare sens de suflare sus/jos © Viteza ventilator

Lampéa semnalizare functionare




@: Incase of rear inlet
Bei Einlass von hinten
En cas d'entrée arriere
En el caso de unidad interior trasera
In caso di ingresso dell'aria dalla parte posteriore
Bij een achterinlaat
No caso de unidade interior traseira
e TepinmTwon miow eloaywyng
IMpv Bo3ayxo3abopHuke c3aan
Arka giris durumunda
V pfipadé zadniho pfivodu
V pripade zadného privodu
Hatso beszivas esetén
Wiot z tylu
V primeru vstopne odprtine zadaj
Inlopp bakifran
U slucaju usisa straga
Mpu 3apeH BxoaALy 0TBOP
in cazul in care aerul intra in unitate prin partea posterioard

@: In case of bottom inlet
Bei Einlass von unten
En cas d'entrée sur le dessous
En el caso de unidad interior inferior
In caso di ingresso dell'aria dalla parte inferiore
Bij een onderinlaat
No caso de unidade interior inferior
e TepimToon KATw eloaywyng
Mpy Bo3yx03a60pHIKE BHU3Y
Alt giris durumunda
V pfipadé spodniho pfivodu
V pripade spodného privodu
Also beszivas esetén
Wilot od spodu
V primeru vstopne odprtine spodaj
Inlopp nedifran
U sluéaju usisa odozdo
Mpu poneH BxoaALy OTBOP
Tn cazul in care aerul intré in unitate prin partea inferioara

®: Filter
Filter
Filtre
Filtro
Filtro
Filter
Filtro
®iAtpo
dunbTp
Filtre
Filtr
Filter
Sz(ré
Filtr

Filter
Filter

Filtar
dunTup
Filtru

: Air Flow

Luftstrom

Flux d’air

Flujo de aire
Flusso d’aria
Luchtstroom

Fluxo de Ar

Pon agpa
Bo3ayLHbIi NOToK
Hava Akimi
Proudéni vzduchu
Prad vzduchu
Leveg6aramlas
Strumien powietrza
Tok zraka
Luftfléde

Strujanje zraka
Bb3aylieH noTok
Flux de aer
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» Avant de faire fonctionner le climatiseur, lire attentivement
toutes les “consignes de sécurité”.

» Les“consignes de sécurité” sont réparties en listes de points
importants concernant la sécurité. Veiller a bien les respec-
ter.

Symboles utilisés dans le texte

/\ Avertissement:
Décrit les précautions a suivre pour éviter tout risque de blessure ou de
danger mortel pour I'utilisateur.

/\ Précaution:
Décrit les précautions qui doivent étre prises pour éviter d’endommager I'ap-
pareil.

Symboles utilisés dans les illustrations

©

: Indique une action qui doit étre évitée.
: Indique que des instructions importantes doivent étre prises en considéra-
tion.

: Indique un élément qui doit étre mis a la terre.

tes. (Ce symbole se trouve sur I'étiquette de I'appareil principal) <Couleur:

@ : Indique des précautions a prendre lors du maniement de piéces tournan-
jaune>

: Danger d’électrocution (Ce symbole se trouve sur I'étiquette de I'appareil
principal) <Couleur: jaune>

/\ Avertissement:
Prendre soin de lire les étiquettes se trouvant sur I’appareil prin-
cipal.

1.1. Installation

P Lorsque vous aurez lu le présent manuel, veuillez le conserver avec le
manuel d’installation dans un endroit sar afin de pouvoir le consulter
ultérieurement, lorsqu’une question se pose. Si une autre personne va
étre chargée de faire fonctionner I’appareil, veiller a bien lui remettre le
présent manuel.

/N Avertissement:

¢ Cetappareil ne doit pas étre installé par I'utilisateur. Demander au reven-
deur ou a une société agréée de I'installer. Si I'appareil n’est pas correc-
tement installé il peut y avoir un risque de fuite d’eau, d’électrocution ou
d’incendie.

¢ Utiliser uniquement les accessoires agréés par Mitsubishi Electric et de-
mander a votre revendeur ou a une société agréée de les installer. Si les
accessoires ne sont pas correctement installés, il peut y avoir un risque
de fuite d’eau, d’électrocution ou d’incendie.

¢ Le manuel d’installation décrit en détails la méthode d’installation sug-
gérée. Toute modification de structure néc ire pour I'installation doit
étre conforme aux normes locales de I’édifice.

* Ne jamais réparer ou déménager personnellement I’appareil. Si les répa-
rations effectuées ne sont pas correctes, il peut y avoir un risque de fuite
d’eau, d’électrocution ou d’incendie. En cas de panne ou de déménage-
ment de I'appareil, veuillez contacter votre revendeur.

¢ Maintenez les piéces électriques a I'écart de I’eau (eau de lavage) etc.

¢ Cela pourrait provoquer une électrocution, une inflammation ou de la
fumée.

Note 1: Au lavage de I’échangeur thermique et de la cuvette d’écoule-
ment, assurez-vous que la boite de commande, le moteur et le
LEV restent secs en utilisant une couverture étanche.

Note 2: N’évacuez jamais I’eau de lavage pour la cuvette d’écoulement et
I’échangeur thermique avec la pompe de drainage. Evacuez-la
séparément.

¢ Ne pas permettre 'usage de cet appareil a des enfants en bas age ou a
des handicapés sans supervision.

¢ Toujours prendre toutes les précautions nécessaires pour éviter que des
enfants en bas age jouent avec cet appareil.

¢ Nutilisez pas d’additif de détection des fuites.

1) Appareil extérieur

/N Avertissement:

¢ Lappareil extérieur doit étre installé sur une surface plane et stable, dans
un endroit non sujet a 'accumulation de neige, de feuilles ou de détritus.

¢ Ne pas marcher sur I'appareil ni y déposer des objets. La personne ou
I'objet risqueraient de tomber et de se blesser ou de blesser quelqu’un.

/\ Précaution:
Lappareil extérieur doit étre placé dans un endroit ou I’air et le bruit engen-
drés ne risquent pas de déranger les voisins.

2) Appareil intérieur

/N Avertissement:
Lappareil intérieur doit étre correctement fixé car dans le cas contraire, il
pourrait tomber et blesser quelqu’un.

3) Commande a distance

/\ Avertissement:
La commande a distance doit étre installée de telle sorte que les enfants ne
puissent pas y avoir acces.

4) Tuyau d’évacuation

/N Précaution:

Assurez-vous que le tuyau d’évacuation est installé de telle facon a ce que
I’évacuation se fasse sans problémes. Si I'installation n’est pas faite correc-
tement, il pourrait en résulter des fuites d’eau, ce qui endommagerait les
meubles.

5) Ligne d’alimentation électrique, fusible, ou coupe-
circuit

/\ Avertissement:

e Veérifier si I'appareil est alimenté par un circuit réservé. La connexion
d'autres appareils au méme circuit pourrait provoquer une surcharge.

e S’assurer de la présence d’un interrupteur secteur principal.

e Veiller a toujours respecter la tension indiquée sur I'appareil ou le vol-
tage du fusible ou du coupe-circuit. Ne jamais utiliser un morceau de
cable ou un fusible d’un voltage supérieur a celui spécifié.

6) Mise ala terre
/\ Précaution:

¢ Lappareil doit étre correctement raccordé a la terre pour éviter tout ris-
que d’électrocution. Ne jamais raccorder le cable de mise a la terre a un
tuyau de gaz ou d’eau, a un paratonnerre ou a un cable de terre du télé-
phone.

e Veérifier régulierement que le cable de terre de I'appareil extérieur est
correctement raccordé a la borne de terre de I’appareil et a I’électrode de
mise a la terre.

1.2. Pendant le fonctionnement
/N Précaution:

* Ne pas utiliser d’objet pointu pour enfoncer les boutons car cela risque-
rait d’endommager la commande a distance.

¢ Ne pas tordre le cable de la commande a distance ni tirer dessus car cela
risquerait de ’'endommager et de provoquer un mauvais fonctionnement.



¢ Nejamais retirer la partie supérieure de lacommande a distance car vous
risqueriez de toucher les cartes de circuits imprimés qui se trouvent a
I'intérieur et de provoquer un court-circuit ou une panne.

¢ Ne jamais essuyer la commande a distance avec du benzéne, du thinner,
des produits chimiques, etc. Vous risqueriez de la décolorer et de provo-
quer des pannes. Pour nettoyer les taches persistantes, tremper un chif-
fon dans un détergent neutre non abrasif dilué avec de I'eau, le tordre
convenablement, essuyer les taches puis essuyer a nouveau avec un
chiffon sec.

* Ne jamais obstruer les entrées et sorties des appareils extérieurs et inté-
rieurs. Un mobilier élevé placé sous I'appareil intérieur ou des objets
volumineux comme des grandes boites laissées a proximité de I’'appareil
extérieur vont en réduire I'efficacité.

A\ Avertissement:

* Ne jamais éclabousser I'appareil ni le toucher avec des mains humides.
Il pourrait en résulter un risque d’électrocution.

* Ne pas vaporiser de gaz inflammable a proximité de I’appareil sous ris-
que d’incendie.

* Ne pas placer de chauffage au gaz ou tout autre appareil fonctionnant
avec une flamme vive la ou il serait exposé al’échappement d’air du cli-
matiseur. Cela risquerait de provoquer une mauvaise combustion.

N\ Avertissement:

* Ne pas retirer la face avant ou la protection du ventilateur de I’appareil
extérieur pendant son fonctionnement. Vous risqueriez de vous blesser
si vous touchez les éléments rotatifs, les parties chaudes ou sous haute
tension.

¢ Ne jamais mettre les doigts, des batons, etc. dans les entrées et sorties
d’air sous risque de blessure car le ventilateur situé a I'intérieur de I’ap-
pareil tourne a grande vitesse. Faire tout particulierement attention en
présence d’enfants.

¢ Sivous sentez des odeurs étranges, arréter I’appareil, le mettre hors ten-
sion et contacter le revendeur. Si vous ne procédez pas de cette fagon, il
pourrait y avoir risque de panne, d’électrocution ou d’incendie.

¢ Si vous remarquez des vibrations ou des bruits particulierement anor-
maux, arréter I’'appareil, éteindre I'interrupteur et prendre contact avec le
revendeur.

* Ne pas refroidir exagérément. La température intérieure idéale se situe
sur une plage de 5 °C de différence par rapport a la température exté-
rieure.

* Ne pas laisser des enfants ou des personnes handicapées assis ou de-
bout sur le passage du flux d’air provenant du climatiseur. Cela pourrait
provoquer des problémes de santé.

/N Précaution:

* Ne pas diriger le flux d’air vers des plantes ou des animaux en cages.

¢ Aérer fréquemment la piéce. Si I’'appareil fonctionne continuellement dans
une piéce fermée pendant un long moment, I’air va devenir vicié.

En cas de panne

/\ Avertissement:

* Ne jamais tenter aucune réparation sur le climatiseur. Consulter votre
revendeur pour toute réparation ou intervention technique. Une mauvaise
réparation peut causer des fuites d’eau, une électrocution voire un in-
cendie etc.

* Sila commande a distance affiche un code d’erreur, si le climatiseur ne
fonctionne pas ou si vous détectez une anomalie quelconque, arréter
I’appareil et contacter le revendeur. Si I’'appareil est laissé dans de telles
conditions il risque de tomber en panne ou de provoquer un incendie.

¢ Si le coupe-circuits fonctionne fréquemment, prendre contact avec le
revendeur. S’il n’est pas remédié a la situation, I’appareil risque de tom-
ber en panne ou de provoquer un incendie.

¢ Sile gaz de réfrigérant fuit, arréter le fonctionnement du climatiseur, aé-
rer convenablement la piéce et prendre contact avec le revendeur. S’il
n’est pas remédié a la situation, des accidents risquent de se produire
suite a un manque d’oxygeéne.

Lorsque le climatiseur ne doit pas étre utilisé pendant
une certaine période

¢ Sile climatiseur ne doit pas étre utilisé pendant une certaine période a
cause d’'un changement de climat, etc. le faire fonctionner pendant 4 - 5
heures avec la soufflerie d’air jusqu’a ce que I'intérieur soit compléte-
ment sec. Sinon de la moisissure non hygiénique et insalubre risque de
se développer a des endroits divers.

¢ Lorsqu’il ne doit pas étre utilisé pendant un certain temps, mettre
I'[alimentation] hors tension (sur OFF).

Si I'appareil est maintenu sous tension, vous risquez en effet de gas-
piller plusieurs watts voire des dizaines de watts et I'accumulation de
poussiéres, etc. pourrait étre la cause de court-circuits.

¢ Allumer l'interrupteur d’alimentation au moins 12 heures avant le début
de la mise en fonctionnement. Ne jamais couper I’alimentation pendant
les périodes de forte utilisation sinon le climatiseur risque de tomber en
panne.

1.3. Rangement de I’appareil

/\ Avertissement:

Lorsque vous devez ranger I’appareil, veuillez consulter votre revendeur. Si
les tuyaux ne sont pas correctement retirés, du produit réfrigérant (gaz
fluorocarbonique) pourrait s’échapper et entrer en contact avec votre peau,
causant ainsi des blessures. Léchappement de produit réfrigérant dans I’at-
mosphére pollue également I’environnement.

2. Noms et fonctions des différents éléments

Fixation et démontage du filtre

[Fig. A] (P.8)

3. Comment faire fonctionner le climatiseur

/N Précaution:

¢ Lors du retrait du filtre, protéger ses yeux de la poussiére. De méme, si
vous devez monter sur une chaise pour effectuer le travail, faites atten-
tion de ne pas tomber.

¢ Mettre I'appareil hors tension avant de changer le filtre.
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Avant la mise en marche

* Lancer le fonctionnement dés la disparition de I'affichage “PLEASE WAIT”.
Laffichage “PLEASE WAIT” apparait brievement sur I'affichage de tempéra-

ture de la piece (3 minutes maxi.) lors de la mise sous tension ou suite a une
coupure d’électricité. Celan’indique aucune panne du climatiseur.

¢ Le choix du mode de fonctionnement de I'appareil intérieur est défini par le
statut de fonctionnement de I'appareil extérieur auquel un appareil intérieur
donné est raccordé. Si 'appareil extérieur et certains des appareils intérieurs
qui y sont raccordés fonctionnent déja en mode de refroidissement par exem-
ple, seul le mode de refroidissement sera disponible pour tous les autres ap-
pareils du méme groupe. En cas de changement de mode, le symbole corres-
pondant au mode requis clignotera pour indiquer a I'utilisateur que ce mode
est momentanément indisponible. Les modes de déshumidification et de chauf-
fage sont soumis au mémes régles de fonctionnement. Cette restriction, ce-
pendant, ne s’applique pas aux modeles qui integrent une fonction de refroi-
dissement/chauffage simultanée.

* Les appareils extérieurs s’arrétent de fonctionner lorsque tous les appareils
intérieurs raccordés a leurs équivalents extérieurs s’arrétent.

¢ Pendant le fonctionnement comme chauffage, méme si I'appareil intérieur est
mis en fonctionnement pendant que I'appareil extérieur est en train de se dé-
givrer, la mise en fonctionnement ne se fera que lorsque I'opération de dégi-
vrage de I'appareil extérieur est terminée.




3.1. Marche/arrét

Pour mettre I’appareil en fonctionnement

1. Appuyer sur la touche @ [ON/OFF]
Le ® témoin de fonctionnement s’allume et I'appareil se met en marche.

Pour arréter le fonctionnement

1. Réappuyer sur la touche @ [ON/OFF]
Le témoin de fonctionnement s’éteint et I'appareil s’arréte.

¢ Suite au réglage des touches, le fait d’appuyer sur la touche [ON/OFF] permet
uniguement de répéter le méme type de fonctionnement.

* Pendant le fonctionnement, le témoin de fonctionnement situé au-dessus de la
touche [ON/OFF] reste allumé.

/\ Précaution:

Méme si la touche [ON/OFF] est enfoncée immédiatement aprés I’arrét de
I'appareil, celui-ci ne se remettra pas a fonctionner avant 3 minutes, ceci afin
de protéger ses composants internes.

3.2. Sélection du mode de fonctionnement

Pour sélectionner le mode de fonctionnement souhaité
1. Appuyer sur la touche @ [Mode (BACK)]
Une pression répétée sur la touche de sélection de fonctionnement permet de
sélectionner successivement les modes ® “CFROID”, “(\DESHU”, “t§'VENTI
LATION”, (“_JAUTO”), et (“4{’3CHAUD"). Pour connaitre le mode de fonction-
nement, contrdler I'affichage.

Pour le refroidissement

Appuyer sur la touche @ [Mode (BACK)] jusqu’a ce que I'affichage “{}FROID”
apparaisse.

Pour la déshumidification
Appuyer sur la touche 3 [Mode (BACK)] jusqu’a ce que I'affichage “(\DESHU”
apparaisse.

* Le ventilateur intérieur se met en mode de fonctionnement a basse vitesse,
désactivant ainsi la fonction de modification de la vitesse du ventilateur.

¢ La déshumidification ne peut pas s’effectuer a une température ambiante de
moins de 18 °C.

Pour le ventilateur

Appuyer sur la touche @ [Mode (BACK)] jusqu’a ce que I'affichage “‘§'VENTI
LATION”apparaisse.

* Le mode de ventilation sert a faire circuler I'air dans la piéce.

¢ |l n’est pas possible de programmer la température de la piéce par le seul
fonctionnement du ventilateur.

/N Précaution:
Ne jamais s’exposer directement au souffle d’air froid pendant une période
prolongée. Une trop longue exposition a de I'air froid nuit a la santé et doit
dés lors étre évitée.

Déshumidification

La déshumidification consiste en un assechement de I'air commandé par un mi-
cro-ordinateur qui contrdle un refroidissement d’air excessif en vertu de la tempé-
rature de la piéce que vous avez choisie. (Ne peut pas servir en cas de chauffage.)

1. Avant d’atteindre la température de votre choix
Le fonctionnement du compresseur et du ventilateur intérieur est lié en vertu
du changement de température de la piece et de la répétition automatique
marche/arrét (ON/OFF).

2. Lorsque la température de votre choix est atteinte, le compresseur et le venti-
lateur intérieur s’arrétent tous deux.
Si 'arrét dure plus de 10 minutes, le compresseur et le ventilateur intérieur se
remettent a fonctionner pendant 3 minutes pour maintenir un faible taux d’hu-
midité.

Pour le chauffage
Appuyer sur la touche @ [Mode (BACK)] jusqu’a ce que I'affichage
“I’3CHAUD”apparaisse.

Un mot a propos des affichages pendant le fonctionnement comme chauf-
fage “DEGIVRAGE”

S’affiche uniquement pendant 'opération de dégivrage.

“PRE CHAUFFAGE”

S’affiche entre le début du fonctionnement comme chauffage et le moment ou de
I'air chaud est soufflé dans la piece.

/N Précaution:

¢ Lorsque le climatiseur est utilisé avec des briileurs, ventiler convenable-
ment la piéce. Une ventilation insuffisante risque en effet de provoquer
des accidents dus a un manque d’oxygéne.

¢ Ne jamais placer un braleur a un endroit ou il est exposé a I'air soufflé
par le climatiseur sinon, sa combustion sera irréguliére.

* Le micro-ordinateur fonctionne dans les cas suivants:

¢ Lair ne souffle pas lorsque le chauffage démarre.

- Pour éviter le souffle d’air froid, le ventilateur interne est progressivement
allumé par étapes entre un trés Iéger souffle/un Iéger souffle/la soufflerie
programmeée en fonction de 'augmentation de la température de I'air pro-
pulsé. Il faut attendre un moment avant que le ventilateur ne tourne comme
indiqué.

¢ Le ventilateur ne tourne pas a la vitesse programmée

- Sur certains modeles, le systeme passe au tres léger souffle d'air lorsque la
température de la piéce atteint la température programmée. Dans d’autres
circonstances, il s’arréte pour éviter le souffle d’air froid pendant 'opération
de dégivrage.

e La soufflerie d’air fonctionne méme lorsque I’appareil est arrété.

- Environ une minute aprés l'arrét de fonctionnement, le ventilateur interne
tourne parfois pour éliminer un surcroit de chaleur généré par le chauffage
électrique, etc. La vitesse de ventilation change de faible a élevée.

3.3. Réglage de la température de la piece

Pour modifier la température de la piéce
Appuyer sur la touche (D) [Réglage de la température] et régler la tempéra-
ture de la piéce désirée.
Appuyer sur Ca ) ou C¥) pour modifier le réglage d’1 °C.
Si vous appuyez de maniére continue, le réglage continue de changer d’'1 °C a la fois.
* Latempérature intérieure peut étre réglée dans les plages suivantes:
Refroidissement/déshumidification : 19 — 30 °C
Chauffage :17-28°C

¢ Latempérature sélectionnée ne correspond pas au mode du ventilateur.

La plage d’affichage de température de la piece s’étend de 8 — 39 °C. En
dehors de cette plage, I'affichage clignote sur 8 — 39 °C pour vous informer
que la température de la piece est inférieure ou supérieure a celle affichée.

3.4. Réglage de la vitesse du ventilateur

Pour modifier la vitesse du ventilateur

A chaque pression sur la touche ® [Vitesse du ventilateur], la vitesse du ventila-
teur passe successivement de rapide a lente.

Lors de I'opération de déshumidification électronique, le ventilateur intérieur se
met automatiquement sur faible vitesse et il est alors impossible de changer de
vitesse. (Seul l'affichage de la commande a distance change.)

Chaque fois qu’on appuie une fois sur la touche de réglage, la vitesse du
ventilateur change.

Vitesse du ventilateurz : 3 phases

Affichage : ‘;" (Faible)— .{‘ll (Moyenne)— ‘;‘." (Grande)
|

-

1

3.5. Ventilation
¢ Lunité de ventilation (unité de fonctionnement OA ou LOSSNAY) démarre auto-
matiquement lorsque 'appareil intérieur auquel elle est raccordée démarre.

e Sion appuie sur la touche ® [Ventilation] alors que I'appareil intérieur est a
I'arrét, seul le ventilateur démarre.

¢ Appuyer sur la touche ® [Ventilation] pour modifier la vitesse du ventilateur.

¢ Selon les modeéles, le ventilateur de I'appareil intérieur démarre lorsque I'ap-
pareil est en mode de ventilation.

3.6. Autres

= : S’affiche lorsque le contrdle s’effectue a partir d’'un
appareil de centralisation des commandes, etc., non
fourni.
PRE CHAUFFAGE : Apparait entre la mise en marche et le moment oul le
DEGIVRAGE - L -
climatiseur commence a souffler de I'air chaud.
CONTROLE : Cet affichage indique des informations en cas d’ano-

malie au sein de I'appareil.

NON DISPONIBLE :Lorsqu’une touche est enfoncée pour une fonction
que 'appareil intérieur ne peut pas exécuter, cet affi-
chage clignote en méme temps que I'affichage de la

fonction demandée.

:Dans le systéeme ou I'affichage de [capteur] indique
“remote controller” (commande a distance), 'évalua-
tion de la température ambiante se fait par le biais
du capteur intégré dans la commande a distance.

=P

: Apparait quand le filtre doit étre nettoyé.
Appuyez deux fois sur la touche @ [FILTER ()] pour
faire disparaitre I'affichage.



4. Comment utiliser le climatiseur intelligemment

Méme de petites opérations effectuées pour prendre soin de votre climati-
seur peuvent le rendre plus efficace en termes d’effet de climatisation, de
factures d’électricité, etc.

Régler une température adéquate pour la piéce

e En cas de refroidissement de I'air, I'idéal est une différence de température
d’environ 5 °C entre l'intérieur et I'extérieur.

* Une augmentation de 1 °C de la température programmée pour la piece pen-
dant le fonctionnement du systeme de refroidissement de I'air permet d’épar-
gner environ 10 % de la consommation électrique.

* Un refroidissement excessif nuit a la santé et signifie également un gaspillage
de I'énergie électrique.

Nettoyer soigneusement le filtre

e Sil'écran du filtre a air est obstrué, le débit d’air et I'effet de refroidissement
peuvent étre fortement diminués.
De plus, s'il n’est pas pris soin de I'obstruction, I'appareil risque de tomber en
panne. Il est particulierement important de bien nettoyer le filtre au début des
saisons de chauffage et de refroidissement. (En cas d’accumulation de pous-
sieres et de saletés, nettoyer le filtre a fond.)

5. Entretien de I'appareil

Eviter toute intrusion de chaleur pendant le refroidis-
sement

e Pour éviter toute intrusion de chaleur pendant le fonctionnement du climati-
seur, mettre un rideau ou une vénitienne a la fenétre pour empécher les rayons
directs du soleil de pénétrer. De méme, ne pas ouvrir inutilement la porte d’en-
trée ou de sortie.

Aérer occasionnellement la piéce

* Etant donné que l'air est régulierement vicié lorsqu’une piece reste fermée
pendant un certain temps, il ne faut pas oublier d’aérer de temps a autre.
Prendre également certaines précautions en cas d'utilisation d’appareils au
gaz pendant le fonctionnement du climatiseur. Si vous utilisez 'appareil de
ventilation “LOSSNAY” congu par notre société, vous pouvez aérer la piece en
perdant moins d’énergie. Pour plus de détails sur cet appareil, veuillez contac-
ter votre revendeur.

Toujours demander a la personne responsable de la maintenance d’effec-
tuer I’entretien du filtre.
Avant d’effectuer tout entretien, mettre le systéeme hors tension (OFF).

/N Précaution:

¢ Avant de commencer le nettoyage, arréter I'appareil et couper I’alimenta-
tion (OFF). Ne pas oublier que le ventilateur interne tourne a grande vi-
tesse et peut étre la cause de sérieuses blessures.

¢ Les appareils intérieurs sont équipés de filtres servant a extraire les pous-
siéres de I'air aspiré. Nettoyer les filtres selon les méthodes illustrées ci-
apres. (Les filtres normaux doivent en principe étre nettoyés une fois par
semaine alors que les filtres longue durée doivent I'étre au début de cha-
que saison d’utilisation.)

¢ La durée de vie du filtre dépend du lieu d’installation de I’appareil et de
son fonctionnement.

Comment nettoyer les filtres

* Brosser doucement la poussiére ou nettoyer le filtre avec I'aspirateur. En cas
de taches persistantes, laver le filtre dans de I'eau ti€de avec un détergent non
abrasif ou dans de I'eau pure puis rincer convenablement toute trace de déter-
gent. Apres le lavage, sécher le filtre et le remettre en place.

/N Précaution:

* Ne pas laisser sécher le filtre sous les rayons directs du soleil ou en le
réchauffant a la flamme, etc. car de trop fortes chaleurs risquent de le
déformer.

¢ Le lavage du filtre dans de I'’eau chaude (dont la température est supé-
rieure a 50 °C) peut également provoquer une certaine déformation de
celui-ci.

/N Précaution:

Ne jamais verser de I’eau ou vaporiser des produits inflammables dans le
climatiseur car cela pourrait provoquer des pannes, un danger d’électrocu-
tion, voire un incendie.




6. Guide de dépannage

Avant de faire appel au service aprés-vente, veuillez vérifier les points suivants:

Etat de 'appareil

Commande a distance

Cause

Remeéde

Lappareil ne fonctionne
pas.

Le témoin “@” ne s’al-
lume pas.

Aucun affichage n’appa-
rait méme quand on ap-
puie sur la touche [ON/
OFF].

Panne de courant.

Appuyer sur la touche [ON/OFF] aprés la remise sous ten-
sion.

Lalimentation est coupée (OFF).

Brancher I'alimentation (ON).

Le fusible de la prise d’alimentation a sauté.

Remplacer le fusible.

Le coupe-circuit de fuite a la terre s’est déclenché.

Remettre le coupe-circuit de fuite a la terre.

Lair souffle mais il ne
refroidit ou ne réchauffe
pas suffisamment.

Laffichage a cristaux li-
quides indique que I'ap-
pareil est en cours de
fonctionnement.

Mauvais réglage de la température.

Aprés avoir vérifié le réglage de température et la tempéra-
ture ambiante sur I'affichage a cristaux liquides, se repor-
ter au paragraphe [Réglage de la température de la piece]
et utiliser la touche de réglage.

Le filtre est encombré de poussiéres et de saletés.

Nettoyer le filtre.
(Se reporter [Entretien de I'appareil].)

Des obstacles bloquent I'arrivée et la sortie d’air des
appareils intérieurs et extérieurs.

Retirer les obstacles.

Les fenétres et les portes sont ouvertes.

Fermer les portes et fenétres.

Pas de sortie d’air froid
ou d’air chaud.

Laffichage a cristaux li-
quides indique que I'ap-
pareil est en cours de
fonctionnement.

Le circuit empéchant la remise en marche trop rapide
fonctionne pendant 3 minutes apres I'arrét.

Attendre un instant.

(Pour protéger le compresseur, un circuit empéchant la re-
mise en marche dans les 3 minutes est incorporé a I'appa-
reil intérieur. C’est pourquoi, dans certains cas, le compres-
seur ne se met pas en marche immédiatement et il se peut
qu'’il ne fonctionne pas pendant 3 minutes.)

Lappareil intérieur a été remis en fonctionnement pen-
dant I'opération de chauffage et de dégivrage.

Attendre un instant.
(Lopération de chauffage commence lorsque I'opération de
dégivrage est terminée.)

Le climatiseur fonc-
tionne pendant un bref
instant puis s’arréte
aussitot.

Le code et la mention de
vérification “CONTROLE”
clignotent sur l'affichage
a cristaux liquides

Des obstacles bloquent I'arrivée et la sortie d’air des
appareils intérieurs et extérieurs.

Remettre en marche apres le retrait des obstacles.

Le filtre est encombré de poussiéres et de saletés.

Remettre en marche aprés le nettoyage du filtre. (Se repor-
ter [Entretien de 'appareil].)

Le son de I'échappe-
ment et de la rotation
du moteur est toujours
audible apres l'arrét du
climatiseur.

Tous les témoins sont
éteints sauf le témoin de
mise sous tension “@®”.

Lorsque d’autres appareils intérieurs sont programmés
pour le refroidissement, I'appareil s’arréte apres avoir
fait fonctionner un mécanisme d’écoulement pendant
trois minutes.

Attendre 3 minutes.

Le son de I'échappe-
ment et de la rotation
du moteur est toujours
audible par intermit-
tence apres l'arrét du
climatiseur.

Tous les témoins sont
éteints sauf le témoin de
mise sous tension “@”.

Lorsque d’autres appareils intérieurs sont programmés
pour le refroidissement, 'eau d’écoulement est ame-
née a l'intérieur. Lorsque I'eau d’écoulement est ras-
semblée, le mécanisme d’écoulement entame 'opéra-
tion de drainage.

Le bruit s’arréte rapidement. (S’il se reproduit a plus de 2
ou 3 reprises en une heure, appeler le service technique.)

De l'air chaud sort par
intermittence lorsque le
thermostat est coupé et
pendant le fonctionne-
ment du ventilateur.

Laffichage a cristaux li-
quides indique que I'ap-
pareil est en cours de
fonctionnement.

Lorsque d’autres appareils intérieurs sont programmés
pour le chauffage, les vannes de commandes s’ouvrent
et se ferment de temps en temps pour maintenir la sta-
bilité du systeme.

Le probleme s’arréte rapidement. (Si la température monte
a un niveau incommodant dans une petite piéce, éteindre
le climatiseur.)

* Sile fonctionnement s’arréte a cause d’une interruption de courant, la fonction [d’empéchement de redémarrage des circuits apres une interruption de courant] s’active
et empéche le fonctionnement de I'appareil méme (la touche [ON/OFF]) aprés le rétablissement de I'alimentation.

Si le mauvais fonctionnement persiste apres avoir vérifié tous les points ci-dessus, mettre I'appareil hors tension (OFF) et contacter votre revendeur en lui donnant toutes les
informations concernant le nom du produit, la nature du probleme, etc. Si I'affichage de “lCONTROLE]” et le code de vérification (a 4 chiffres) clignote, expliquer au
revendeur le contenu de I'affichage (et lui donner le code de vérification). Ne jamais essayer d’effectuer les réparations vous-méme.

Les symptomes suivants ne constituent pas des pannes provenant du climatiseur:

* Lair soufflé par le climatiseur peut parfois dégager certaines odeurs. Cela est di notamment a la fumée de cigarettes contenue dans I'air de la piece, aux odeurs de
cosmétiques, des murs, des meubles, etc. absorbées par le climatiseur.

* Un bruit de sifflement peut étre audible immédiatement aprés la mise en marche ou l'arrét du climatiseur. Il s’agit du bruit du réfrigérant qui se répand a l'intérieur du
climatiseur, cela n’a rien d’anormal.

¢ Le climatiseur émet parfois un bruit ou un déclic au début ou a la fin de I'opération de refroidissement/de chauffage. Il s’agit du son de frottement sur le panneau avant
et sur d’autres éléments suite a I'expansion et a la contraction provoquées par les changements de température. Cela n’a rien d’anormal.

* Lavitesse du ventilateur change méme si le réglage n’a pas été modifié. Le climatiseur augmente automatiquement la vitesse du ventilateur (passage progressif d’'une
vitesse inférieure vers la vitesse réglée) de maniére a ne pas souffler d’air froid au début de 'opération de chauffage. Il réduit également la vitesse du ventilateur pour
protéger le moteur du ventilateur lorsque la température de I'air de retour ou la vitesse du ventilateur devient excessivement élevée.




7. Installation, travaux en cas de déplacement et vérifications

A propos de I’emplacement de I'installation

Veuillez prendre contact avec votre revendeur pour les détails concernant l'instal-

lation et son déménagement.

/N Précaution:

Ne jamais installer le climatiseur dans un endroit sujet a des fuites de gaz

inflammable.

Un incendie pourrait se déclarer suite a des fuites ou a une accumulation de

gaz a proximité de I'appareil.

Ne jamais installer le climatiseur dans les endroits suivants:

* dans des endroits ou on utilise beaucoup d'huile pour machines
e aproximité de I'océan et des zones balnéaires ou l'air est salé.
e ou le taux d’humidité est important

e aproximité de sources chaudes

* en présence de gaz sulfuriques

e en présence de machines fonctionnant a haute fréquence (soudeuse a haute-

fréquence, etc.)
e ou on utilise frequemment des solutions acides

e ou on vaporise régulierement des produits spéciaux

e Installer 'appareil intérieur a 'horizontale sinon il risque d’y avoir des fuites

d’eau.

¢ Prendre des mesures suffisantes contre les interférences en cas d’installation

du climatiseur dans des hépitaux ou dans des centres de communications.

Si le climatisuer doit servir dans un des milleux repris cidessus, il faut s’attendre a
des pannes de fonctionnement fréquentes. Il est dés lors conseillé d’éviter de I'ins-

taller dans ce genre d’endroits.
Pour plus de détails, prendre contact avec votre revendeur.

A propos de I’installation électrique

/N Précaution:

¢ Les travaux électriques doivent étre menés a bien par des électriciens
qualifiés, conformément aux normes a respecter “pour les installations
électriques” et conformément aux explications données dans les manuels

d’installation. Des circuits spéciaux doivent étre utilisés. Lutilisation
d’autres équipements sur la méme source d’alimentation risque de faire
sauter les coupe-circuits et les fusibles.

Ne jamais raccorder le cable de terre a une conduite de gaz, a une con-
duite d’eau, a un paratonnerre ou a un cable de terre téléphonique. Pour
plus de détails, veuillez prendre contact avec votre revendeur.

Dans certains types d’installations, I'introduction d’un coupe-circuit de
fuite a la terre est obligatoire. Pour plus de détails a ce sujet, veuillez
prendre contact avec votre revendeur.

En ce qui concerne le déménagement de I'installation

Pour retirer et réinstaller le climatiseur en cas de déménagement ou de réa-
ménagement de votre habitation, veuillez prendre contact au préalable avec le
revendeur pour une estimation du co(t des travaux requis pour le déménage-
ment de linstallation.

/\ Précaution:

Lors du déménagement et de la réinstallation du climatiseur, veuillez pren-
dre contact avec votre revendeur car une installation défectueuse peut étre
la cause d’électrocution, d’incendie, etc.

Faire également attention au bruit

Lors des travaux d’installation, choisir un endroit capable de supporter entiére-
ment le poids du climatiseur et ou le bruit et les vibrations sont atténués.
Choisir un emplacement ou I'air froid ou chaud et le bruit causé par la sortie de
I'air a I'extérieur n’incommodent pas les voisins.

Si un corps étranger doit se trouver a proximité de la sortie d’air extérieure du
climatiseur, son rendement risque de diminuer et il peut en résulter un bruit
accru. Eviter de placer tout obstacle a proximité de la sortie d’air extérieure.

En cas de bruit anormal provenant du climatiseur, contacter votre revendeur.

Vérification et maintenance

Si le climatiseur est utilisé pendant plusieurs saisons, ses parties internes peu-
vent s’encrasser, ce qui en diminue le rendement.

En fonction des conditions d’utilisation, il peut générer de mauvaises odeurs et
I'écoulement peut étre perturbé par les poussieres et la saleté, etc.

8. Spécifications techniques

Série PEFY-P-VMA(L)-E

Elément Modele P20VMA(L)-E | P25VMA(L-E | P32VMA(L)-E | P4OVMA(L)-E | P50VMA(L)-E
Alimentation ~220-240V 50Hz
Capacité de refroidissement*1 / Capacité de chauffage*1 kW 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
Dimensions Hauteur / Largeur / Profondeur mm 250/700/732 250/700/732 250/700/732 250/900/732 250/900/732
Poids net kg 23 23 23 26 26
Ventilateur Débit d'air (Faible-Moyenne-Grande) m3/min 6,0-7,5-8,5 6,0-7,5-8,5 7,5-9,0-10,5 10,0-12,0-14,0 12,0-14,5-17,0
Pression statique externe*2 Pa 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150
Niveau sonore (Faible-Moyenne-Grande)*3 dB(A) 23-25-26 23-25-26 23-26-29 23-27-30 25-29-32

Filtre

Filtre standard

Elément Modeéle P63VMA(L)-E | P7IVMA(L-E | P8OVMA(L)-E
Alimentation ~220-240V 50Hz
Capacité de refroidissement*1 / Capacité de chauffage*1 kW 7,1/8,0 8,0/9,0 9,0/10,0
Dimensions Hauteur / Largeur / Profondeur mm 250/1100/732 250/1100/732 250/1100/732
Poids net kg 32 32 32
Ventilateur Débit d'air (Faible-Moyenne-Grande) m®/min 13,5-16,0-19,0 14,5-18,0-21,0 14,5-18,0-21,0
Pression statique externe*2 Pa | 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150
Niveau sonore (Faible-Moyenne-Grande)*3 dB(A) 25-29-33 26-29-34 26-29-34

Filtre

Filtre standard

Elément Modele | P100VMA(L-E | P125VMA(L)-E | P140VMA(L)-E
Alimentation ~220-240V 50Hz
Capacité de refroidissement*1 / Capacité de chauffage*t kW 11,2/12,5 14,0/16,0 16,0/18,0
Dimensions Hauteur / Largeur / Profondeur mm 250/1400/732 250/1400/732 250/1600/732
Poids net kg 42 42 46
Ventilateur Débit d'air (Faible-Moyenne-Grande) m®/min 23,0-28,0-33,0 28,0-34,0-40,0 29,5-35,5-42,0
Pression statique externe*2 Pa | 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150 35/50/70/100/150
Niveau sonore (Faible-Moyenne-Grande)*3 dB(A) 28-33-37 32-36-40 33-37-42

Filtre

Filtre standard

Remarque: * Température de fonctionnement de I'appareil intérieur.
Mode de refroidissement : 15 °C TH — 24 °C TH

Mode de chauffage :

15°CTS-27°CTS

*1 La capacité de refroidissement/chauffage indique la valeur maximum en cas de fonctionnement dans les conditions suivantes.
Température extérieure: 35 °C TS

Refroidissement: température intérieure: 27 °C TS/19 °C TH

Chauffage: température intérieure:

20°CTS

Température extérieure: 7 °C TS/6 °C TH

*2 La pression statique externe est réglée sur 50 Pa a la sortie d'usine.
*3 Le bruit entendu durant le fonctionnement est dii aux informations obtenues dans une chambre sourde.
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This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

The product at hand is * Low Voltage Directive 2006/95/EC
based on the following » Electromagnetic Compatibility Directive
EU regulations: 2004/108/EC

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.

2 MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN






